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ATA DA 2a REUNIÃO DO COMITÊ ASSESSOR DE PESQUISA—CAP/UFFS-2016 

1 Aos vinte e três dias do mês de março do ano de dois mil e dezesseis, às quatorze 

2 horas e cinco minutos, na Sala de Videoconferência, 2 1  andar, Unidade General 

3 Osório, Centro, Chapecó na Universidade Federal da Fronteira Sul - UFFS, foi 

4 realizada por videoconferência com os demais campi a Reunião do Comitê 

5 Assessor de Pesquisa - CAP/UFFS, instância vinculada à Pró-Reitoria de 

6 Pesquisa e Pós-Graduação - PROPEPG. A reunião foi presidida pela Diretora de 

7 Pesquisa e presidente do CAP, professora Rosiléa Garcia França. Também estava 

8 presente o Pró-reitor de Pesquisa e Pós-Graduação, Joviles Vitório Trevisol e os 

9 servidores técnico-administrativos em educação da DPE/PROPEPG, Dilvan 

10 Mauricio Lopes, llson dos Santos e Elenice Gomes; do campus Chapecó os 

11 professores: Mauro Leandro Menegotto, Juliano Paccos Caran, lône Inês Pinsson 

12 Slongo, Marco Aurélio T. da Silva ; do campus Erechim os professores: Eduardo 

13 Pavan Korf, Hugo Von L. Piazzetta, Paola Mendes Milanesi, Adriana Regina 

14 Sanceverino e a técnica-administrativa Franciane Tusset; do campus Cerro Largo 

1 5 os professores: Monize Samara Visentini, Diego Ricieri Manenti, Carla Maria Gariet 

16 de Pelegrin, Marlei Veiga dos Santos e o técnico-administrativo: Rafael Rodrigo 

17 Wolfart Treib; do campus Laranjeiras do Sul os professores: Valdemir Velani e 

18 Rubens Fey e o técnico-administrativo: Everton Donizetti Kielt; do campus Realeza 

19 os professores: Jucieli Weber, André L. Gallina e Ronaldo Aurélio Gimenes Garcia 

20 e a técnica-administrativa: Andressa B. Radaelli; O campus Passo Fundo não 

21 	participou da reunião devido à instabilidade no sistema de videoconferência; 

22 Justificaram ausência os servidores do campus Passo Fundo: Lucimar Maria 

23 Fossatti de Carvalho e Amauri Braga Simonetti; do campus Laranjeiras do Sul: 

24 Luciano Tormen e Maude Regina de Borba; do campus Chapecó: Débora Tavares 

25 de Resende e Silva, enise Barth Teixeira; do campus Erechim: Gean Delise 

26 Vargas e Leandro Galon. A Diretora de Pesquisa, Professora Rosiléa Garcia 

27 França, iniciou a reunião apresentando todos os presentes e, na sequência, os 

28 participantes dos demais campi também se apresentaram. Em seguida, passou a 
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29 palavra ao Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação, professor Joviles Vitório 

30 Trevisol, o qual deu boas vindas a todos e salientou a importância do trabalho que 

31 está sendo realizado com relação à atualização da Resolução da Pesquisa, 

32 também comentou que a Diretora de pesquisa, Rosiléa G. França, esteve na 

33 FAPESC para trabalhar com o edital de apoio aos grupos de pesquisa. Informou 

34 que estão encaminhando uma proposta para 138 bolsas de Iniciação Científica, 

35 assegurando o mesmo investimento dos anos anteriores, sendo considerado uma 

36 conquista, tendo em vista a restrição orçamentária prevista pelo Governo. 

37 Destacou que a distribuição de bolsas entre os campi será realizada de maneira 

38 isonômica, também ressaltou o fortalecimento da estruturação das Coordenações 

39 Adjuntas de Pesquisa nos campi. Comunicou que o sistema de gerenciamento de 

40 projetos foi inserido no PEDTIC, o qual está sendo desenvolvido pela TI e irá 

41 otimizar o gerenciamento dos trabalhos da Diretoria de Pesquisa. A professora 

42 Rosiléa lembrou que a conclusão da primeira etapa desse sistema está prevista 

43 para o mês de junho de 2016. Dando sequência à reunião, passou-se ao segundo 

44 item de pauta em que foi aprovada a ata anterior por todos os presentes. No 

45 terceiro item da pauta, continuação do debate a respeito das sugestões de 

46 alteração das Resoluções da Pesquisa. (Institucionalização de Projetos e 

47 Regulamento da Pesquisa), o Professor Joviles comentou que o entendimento da 

48 Diretoria de Pesquisa é lançar o edital de institucionalização antes do edital de 

49 bolsas, dessa forma, salientou que é importante que o CAP tome essa decisão de 

50 acordo com o sistema de gerenciamento de projetos que está sendo desenvolvido. 

51 A professora Monize do campus Cerro Largo, comentou que é necessário um maior 

52 esclarecimento de dúvidas a respeito da institucionalização de projetos. O 

53 professor Joviles frisou que o processo de institucionalização seguirá o 

54 Regulamento atual da Diretoria de Pesquisa. A professora Rosiléa também 

55 comentou que o edital será lançado seguindo o padrão do edital anterior, visto que, 

56 a nova Resolução da Pesquisa ainda está em fase de construção e ajustes e, 

57 portando, só entrará em vigência após a aprovação pela instância superior ao CAP. 

58 O professor Marco Aurélio do campus Chapecó, destacou a importância da 
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59 participação de alunos de iniciação científica em projeto de pesquisa. O professor 

60 Joviles concordou e complementou dizendo que o objetivo é fortalecer o processo 

61 de pesquisa de modo coletivo, também lembrou que os membros do CAP são 

62 habilitados para serem os avaliadores dos projetos de pesquisa. Em seguida, os 

63 membros da reunião continuaram os trabalhos debatendo as sugestões de 

64 alteração da resolução 005/20013. A diretora de pesquisa agradeceu a 

65 participação de todos os membros e encerrou a reunião às dezessete horas e 

66 quarenta e dois minutos e informou que as discussões a respeito das sugestões de 

67 alteração das resoluções da pesquisa continuarão na próxima reunião e eu, Dilvan 

68 Mauricio Lopes, SIAPE 2131708, lavrei a presente Ata, que aprovada, será 	- 

69 devidamente assinada por mim e pelo presidente da sessão. 
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